



Проект для многодетных Ивановским строителям предложат разработать схемы типовых домов

ЖКХ

В регионе будут разработаны типовые проекты индивидуальных жилых домов для многодетных семей, получивших в собственность земельные участки. Предполагается, что ивановцы смогут воспользоваться ими совершенно бесплатно.

Об этом сообщил начальник департамента строительства и архитектуры Ивановской области Сергей Рошин на встрече с представителями отраслевых ассоциаций малого и среднего предпринимательства Ивановской области «Общее дело».

Напомним, председатель ассоциации строителей малоэтажного индивидуального жилья, директор ООО «Свой дом» Дмитрий Петров вынес на рассмотрение вопрос о разработке типовых проектов для многодетных уже опробованных в Пермском крае, в Тамбовской области и ряде других субъектов. Нововведение оказалось весьма востребованным семьями, а согласно грамотно составленным проектам строительство в ряде случаев удешевилось на 30-40%.

Сergey Рошин сообщил, что информация о конкурсе в ближайшее время будет размещена на официальном сайте департамента.

Отметим также, что с 2011-го по 2014 год в области было выделено около 1200 земельных участков, но более двухсот многодетных семей отказались от льготы. Причинами отказа были различные расстояния до городской черты, неблагоприятное экологическое состояние среды, а также отсутствие денег на строительство дома.

В то же время точки соприкосновения найти можно. К примеру, опыт разработки типовых проектов для многодетных уже опробован в Пермском крае, в Тамбовской области и ряде других субъектов. Нововведение оказалось весьма востребованным семьями, а согласно грамотно составленным проектам строительство в ряде случаев удешевилось на 30-40%.

Светлана ГРИГОРЬЕВА

Сирень и память

В Иванове стартовала всероссийская акция



ВЛАДИМИР КОРАБЛЕВ

К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Сразу тридцать молодых кустов сирени появились вчера на площади Пушкина: пока они совсем маленькие, но уже совсем скоро подрастут и станут живым напоминанием каждому ивановцу о Великой Победе, которую одержали наши предки в войне 1941-1945 годов.

В рамках всероссийской акции сиреневые аллеи появятся на территории муниципальных образований во всех субъектах РФ. Организаторами акции в нашем городе стали члены регионального правительства,

Администрации города Иванова и управления ФСБ по Ивановской области. Они вместе с ветеранами Великой Отечественной войны, труда и боевых действий, а также волонтерами высадили на площади Пушкина кусты сирени - символ весны и светлого праздника Победы.

- За этим великим днем стоят годы кровопролитных боев, и сегодня у нас есть возможность отдать дань памяти тем, кто защищал нашу Родину, - рассказал заместитель председателя регионального правительства Александр Кузьмичев. - Сегодня мы можем сказать спасибо ветеранам: они - честь и совесть нашей страны, и мы обязаны им всем, что у нас сейчас есть.

О том, что забывать о тяжелом времени войны нельзя, говорили и сами ветераны Великой Отечественной. - Для меня это святой праздник. Я очень рада, что сегодня участвую в высадке аллеи. Жалею лишь о том, что до этого дня не дождался мой супруг, - призналась Инесса Корнилова - ветеран войны. - Мне кажется, такие мероприятия нужно проводить, чтобы молодые люди помнили о своем прошлом, но больше войны не знали. Я надеюсь, что над нашими головами всегда будет мирное небо.

Кристина ЛАНЕНКОВА

Встреча с Советом законодателей

ВЛАСТЬ

Президент Владимир Путин в День российского парламентаризма встретился с членами Совета законодателей при Федеральном собрании России. В мероприятии участвовал председатель Ивановской областной думы Виктор Смирнов.

В ходе встречи рассматривались причины кризисных явлений в российской экономике, вопросы по их преодолению. Обсуждался и проект закона «Об общественной палате субъекта Российской Федерации». Как подчеркнул председатель областной думы, такие рабочие встречи полезны не только тем, что президент делится своим видением решения различных проблем, но и потому, что сам глава государства получает информацию «из первых уст» о реальном состоянии дел в каждом субъекте Российской Федерации.

На мероприятии Владимир Путин поздравил присутствующих с Днем российского парламентаризма. «За последние годы заметно вы-

рос политический вес законодательных собраний. В их ведении не только региональное законодательство, они играют важную роль в формировании органов исполнительной власти, участвуют в назначении представителей в контрольные органы, региональных уполномоченных по правам человека, в формировании государственных и общественных институтов. Наконец, от их решений зависит выбор модели местного самоуправления, порядок избрания высшего должностного лица субъекта Федерации. В этой большой, комплексной работе как раз и отражается развитие российского федерализма», - отметил Владимир Путин.

Добавим, что в мероприятии, состоявшемся в Таврическом дворце в Санкт-Петербурге, принял участие Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, Председатель Государственной думы РФ Сергей Нарышкин, руководители органов законодательной власти субъектов Российской Федерации, представители исполнительной власти и общественных организаций.

Народные - честные

КАДРЫ

Глава администрации городского округа Шуя Наталья Корягина и руководитель шуйского партисполкома Наталья Евграфова исключены из партии «Единая Россия».

А главе Шуи Т. Алексеевой и секретарю Шуйского городского отделения «ЕР» В. Погонину вынесено партийное взыскание.

По словам секретаря регионального отделения «Единой России» Анатолия Бурова, столь кардинальные кадровые выводы были сделаны по итогам единого дня народных выборов. «Народное голосование - процедура добровольного волеизъявления граждан. Но в Шуе руководители местного партотделения, руководители города, которые также являются кандидатами праймериз, сделали все возможное, чтобы дискредитировать в глазах горожан народные выборы», - сказал Анатолий Константинович.

Неоднократно поступали сигналы о том, что в Шуе некоторые кандидаты проводили инструктаж счетных (избирательных) комиссий и оказывали давление на со-

Не жгите лес!

С 1 мая в области будет введен особый противопожарный режим

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Пик пожароопасного периода впереди, но лесные пожары в ряде областей уже нанесли серьезный ущерб. Причем зачастую виной тому - человек. Поджог травы, костер или просто незатушенная спичка могут стать причиной серьезного возгорания. Эта тема была вынесена на рассмотрение регионального правительства в преддверии майских праздников не случайно.

Как результат - решение о введении в регионе особого противопожарного режима с 1 мая. Губернатор Павел Конюков подчеркнул, что это не препятствует посещению гражданами лесов, но предполагает соблюдение ими ряда ограничений и правил пожарной безопасности. Кроме того, все силы и средства пожаротушения будут приведены в состояние повышенной готовности.

Председатель регионального комитета по лесному хозяйству Александр Жуков доложил, что в рамках подготовки к пожароопасному сезону дополнительно создано четыре пожарно-химические станции и шесть мобильных групп быстрого реагирования. «Расположение станций позволяет оперативно в течение трех часов перекинуть оборудование в любую точку области. Всего же в случае возникновения ЧС возможно привлечь порядка 1,3 тысячи человек и 355 единиц техники», - добавил Александр Жуков.

Выступая на заседании правительства Ивановской области, начальник департамента лесного хозяйства по Центральному федеральному округу Евгений Трунов отметил высокую степень готовности региона к пожароопасному сезону. За оставшееся время он рекомендовал



ВЛАДИМИР КОРАБЛЕВ

акцентировать внимание на работе по увеличению количества добровольных пожарных формирований из числа лесопользователей, а также на оборудовании вышек операторов сотовой связи камерами наблюдения за лесными территориями. Кроме того, приоритетными направлениями деятельности Евгений Трунов назвал противопожарное обустройство лесов и профилактическую работу, особенно по недопущению неконтролируемых палов.

С просьбой не поджигать сухую траву к гражданам обратился губернатор Павел Конюков. «Мы прикладываем все силы, чтобы не допустить природных пожаров. Но, пока каждый из нас не осознает, как каким катастрофическим последствиям могут привести неконтролируемые палы сухой травы, этого всегда будет недостаточно», - подчеркнул он.

Светлана ГРИГОРЬЕВА

Город помнит... Анна КОРАБЛЕВА

«Город помнит». Продолжение

ВЫСТАВКА

...они уходят на фронт - сосредоточенные, серьезные, полные решимости погибнуть за Родину. Идут колонной, плывут серым туманным облаком по улицам красивого и мирного города. Уходят тогда, в 1941-м, чтобы сейчас, в 2015-м, город жил и цвел...

«Рабочий край» подробно рассказывал о фотопроекте «Город помнит» - серии коллажей, посвященных истории Иванова в годы Великой Отечественной войны. По задумке авторов проекта, на снимках максимально точно совмещались кадры одного и того же места, сделанные



ВЛАДИМИР КОРАБЛЕВ

в 1941-1945 годах, и сейчас - в год 70-летия Победы. Документальные снимки, совмещенные с современными кадрами, заставили иначе взглянуть на обычные места и улицы города, на привычные маршруты горо-

жана. Такие снимки способны повлиять на восприятие истории - то, что раньше казалось далекими событиями из прошлого, теперь выглядит актуально.

В этот понедельник в городской администрации от-



ВЛАДИМИР КОРАБЛЕВ

крылась экспозиция, посвященная истории областного центра в годы войны, ее основу составили как раз материалы фотопроекта «Город помнит». Также на выставке представлены подлинники документов из фондов муниципального архива города Иванова: фотографии, распоряжения и приказы учреждений, вырезки из газет.

Выставка в здании мэрии продлится до 15 мая, после чего архивные материалы и фотоколлажи будут экспонироваться в ивановских вузах. Завершающим аккордом проекта станет выпуск комплектов открыток, их 9 мая подарят ветеранам на парад Победы.

Город помнит... Анна КОРАБЛЕВА

Семь братьев

КОНТАКТЫ

В последнее воскресенье апреля наш город, как и сотни других населенных пунктов во всему миру, установивших не просто тесные, а именно дружеские контакты, отметил Всемирный день породненных городов.

У нашего города - шесть побратимов. В Англии это не один город, а сразу целое графство Стаффордшир. Сотрудничество ведется по направлению образования и культурного обмена. В канун Дня города Иванова, как сообщили «РК» в гортуме, делегация англичан приедет к нам не только на праздник, но и на встречу, посвященную вопросам энергосбережения. Визит продлится с 26 мая до 1 июня. Спустя месяц стаффордширцы снова приедут, чтобы обменяться опытом со специалистами-наркологами, планируется совместная конференция.

На День города приедет и делегация Ганновера. Сотрудничество активно развивается благодаря суще-

ствующему в нашем городе обществу российско-немецкой дружбы, а также давнему и тесному сотрудничеству органов правопорядка. Не участвуют в программе главного праздника нашего города делегации сербских Кралева и Младеноваца, установивших контакты только несколько лет назад. Однако они не теряют связи с Ивановом: в начале года, как мы писали, в областной библиотеке для детей и юношества состоялся большой сербский праздник.

С польским городом Лодзь установлены связи на административном уровне, а также между представителями деловых кругов. А сотрудничество с украинским городом Хмельницким происходит на уровне ежегодного обмена официальными делегациями, а также коллективами в сфере культуры. Напомним, что делегации всех шести городов-побратимов Иванова одновременно посетили наш областной центр два года назад, когда в День города заложили Аллею дружбы в сквере у памятника Якову Гарелину.

Леонид КНЯШКО

Победу увидят из космоса Всероссийская акция по посадке леса скоро пройдет в Ивановской области

АКЦИЯ

Делегация Ивановской области приняла участие в закладке «Леса Победы» на белгородской земле, а скоро такую же акцию проведут в нашем регионе. Масштабный национальный проект, посвященный грядущему юбилею, поддержали делегации из Брянской, Владимирской, Воронежской, Ивановской, Калужской, Костромской, Курской, Липецкой, Московской, Рязанской, Смоленской, Орловской, Тамбовской, Тверской, Тульской и Ярославской областей. В состав ивановской делегации вошли 11 человек из числа работников лесного комитета и лесничеств.

В честь воинов, погибших на полях Великой Отечественной войны, представители регионов, приехавших в Белгородскую

область, сажали клены и сосны. В итоге из множества деревьев получился «геоглиф» - огромный знак, легко просматриваемый из космоса, в виде слов «70 лет Победы».

Председатель комитета Ивановской области по лесному хозяйству Александр Жуков отметил, что «Лес Победы» станет достойным символом народной памяти героев, отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Акция «Лес Победы» началась и в нашем регионе. В настоящее время она проходит в муниципальных районах Ивановской области и завершится 8 мая, накануне Дня Победы. Губернатор Белгородской области вручил нашей делегации саженцы сосны, которые посадят в рамках областных лесовосстановительных мероприятий.

Леонид КНЯШКО



Открыта подписка

на газету «Рабочий край» на II полугодие 2015 года

Индекс 10000
Основной комплект газеты, цена на 6 мес. - 680 руб., на 11 мес. - 1114 руб.

Индекс 10001
Основной комплект газеты с приложением «Официальный вестник», цена на 6 мес. - 1296 руб.

Индекс 10016
Еженедельник с программой ТВ, цена на 6 мес. - 280 руб.

Подписаться можно:
- ул. Степанова, д. 5, к. 15 (пн.-чт. - с 9 до 14 час.)
- у почтальонов ООО «Тамбала», оставив заявку по т. 32-45-56

Валюта ЦБ РФ установил с 29 апреля 2015 года официальный курс рубля в размере 52,3041 руб. за один доллар и 56,9016 руб. за один евро.

Музей Борисова открыли в Приволжье



ЗВЕЗДЫ

Если в Иваново готовятся установить мемориальную доску, увековечивающую память кинорежиссера Леонида Гайдая...

Олег Борисову, с книгами, которые он любил читать, его костюмами, личными вещами.

Ремонт помещений проводился за счет средств муниципалитета, спонсоров, а также регионально бюджета в рамках закона о наказах избирателей депутатам облдумы.

Леонид КИЯШКО

Поручения для бизнеса и кооператоров

РЕГИОН

Механизмы поддержки малого и среднего бизнеса обсудили на заседании координационного совета по малому и среднему предпринимательству и кооперативному движению при губернаторе Ивановской области.

расходы» и патентная система налогообложения.

В ходе заседания был затронут вопрос о снижении максимального размера административных штрафов, налагаемых на юридических лиц за административные правонарушения в сфере санитарного благоустройства населения.

Были затронуты вопросы налогообложения субъектов предпринимательской деятельности. Так, было отмечено, что, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, объем налоговых поступлений от этой категории налогоплательщиков в 2014 году по сравнению с 2013 годом увеличился на 7,5% и составил 1,9 млрд рублей.

Восточные сказки



ТАНЦЫ

Если б я был султан... то совершенно точно бы пошел на восьмой фестиваль «Звезды Востока», где танцевали самые красивые девушки Ивановы, Шуи, Кокмы, Ярославля, Костромы, Нижнего Новгорода и Александра.

году вошли судьи международной категории из Тольятти, Самара, Нижнего Новгорода. В рамках фестиваля члены жюри провели открытые уроки, дали участникам рекомендации по улучшению танцевального мастерства.

Леонид КИЯШКО

4 мая, понедельник

Grid of TV channels and programs for Monday, April 4th. Includes channels like Первый канал, БАРС/ТНТ, ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ, and various program listings.

Ветераны Ивановской области смогут бесплатно отправлять телеграммы и совершать звонки из почтовых отделений. До 10 мая во всех почтовых отделениях Ивановской области...

5 мая, вторник

Table with 2 columns: Channel name (e.g., ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1) and program schedule.

Table with 2 columns: Channel name (e.g., БАРС/ТНТ, СТС - ЗОЛОТОЙ ВЕК) and program schedule.

Table with 2 columns: Channel name (e.g., КАРУСЕЛЬ, ДОМАШНИЙ) and program schedule.

Table with 2 columns: Channel name (e.g., ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ, ОХОТА И РЫБАЛКА) and program schedule.

Table with 2 columns: Channel name (e.g., VIASAT HISTORY, ANIMAL PLANET) and program schedule.

Table with 2 columns: Channel name (e.g., DISNEY, DISCOVERY CHANNEL) and program schedule.

Три планеты и Луна



Международный день астрономии, отмеченный в пятницу, подарил ивановцам прекрасную возможность разглядеть в телескопы далекие планеты и звезды.

Ивановцы поймали время в «Библионочь»



В минувшие выходные Ивановская область приняла участие в центральном событии Года литературы - ежегодной масштабной акции в поддержку чтения «Библионочь» с общей темой «Открой дневник - пойми время».

Ивановские библиотеки продлили часы своей работы и стали площадками для проведения образовательных и развивающих мероприятий.

Однако самым главным событием для всех стало посещение закрытых фондов. Здесь же прошли мастер-классы: лоскутные бусы, техника декупаж, интерьерная игрушка, открытки ручной работы, батик, оригами, квиллинг и многое другое.

Обширный иллюстрационный материал был представлен в рамках выставки «Про-странство. Время. Архитектура». Несомненный интерес вызвали и историков и краеведов публикации в журналах «Рабочий край» и «Плама» за тридцатые годы прошлого века, рассказывающие о событиях и не бывших панах строительства в областном центре.

Библиотека им. Я.П. Гарелина при содействии И.П. Гарелина в первую очередь, и получили весьма удачно. Удивительно, сколько самых разных и увлекательных мероприятий можно разместить на столь, казалось бы, небольшой площади читальной обители.

Библиотека им. Я.П. Гарелина при содействии И.П. Гарелина в первую очередь, и получили весьма удачно. Удивительно, сколько самых разных и увлекательных мероприятий можно разместить на столь, казалось бы, небольшой площади читальной обители.

В ходе проверки оперативники обнаружили и изъяли сверток, в котором находилась пластиковая бутылка с гашишным маслом. Общий вес наркотика составил около 350 граммов.

NO PASARAN!

23 апреля на телефон дежурной службы управления ФСКН России по Ивановской области поступило сообщение о возможном хранении в одном из районов Кинешмы наркотического средства.

Консультант. Время побед!



Ярким, увлекательным, эмоционально насыщенным финальным аккордом завершился 17 апреля в компании «Консультант» X областной студенческий конкурс «Образование и твоя карьера».

Стартовавший по традиции в начале учебного года с внутривузовского этапа, месяц за месяцем определяя лучших в решении правовых задач с помощью системы КонсультантПлюс, в апреле конкурс подошел к финалу, который состоялся в стенах компании «Консультант».

В межвузовском этапе, включающем профессиональную и творческую части, встретились 8 ивановских вузов в составе 11 команд-участниц. Это ИвГУ (3 команды), ИВГПУ (2 команды), ИГЭУ, РГТЭУ, ИГХТУ, ИГСХА, Ивановский филиал МЮИ, Ивановский филиал Института управления.

13 апреля состоялась профессиональная часть, где команды, а затем и их капитаны решали задачи с помощью системы КонсультантПлюс. А 17 апреля конкурсанты, их болельщики, педагоги-наставники, организаторы конкурса собрались в зале «Классика», чтобы подвести итоги интеллектуального соревнования и провести самую интересную и захватывающую – творческую часть межвузовского этапа.

Уже 20 лет компания «Консультант» тесно сотрудничает с вузами нашего города и области. За время существования конкурса они стали единомышленниками, друзьями, как отметила в своем приветственном слове заместитель генерального директора компании «Консультант» Нина Иванникова.

Декан экономического факультета ИвГУ Владимир Куликов (команда экономического факультета ИвГУ – победитель конкурса прошлого года) отметил, что участие в конкурсе – это уже само по себе достижение, и пожелал командам проявить себя как можно ярче в выступлениях.

О том, как команды и их лидеры разбирались в правовых тонкостях с помощью СПС КонсультантПлюс на профессиональной части конкурса, рассказал показанный перед началом творческого соревнования видеоролик.

И вот настало время творческого финала – время продемонстрировать участникам свои таланты на сцене.



В этом году тема конкурса - «Консультант. Время побеждать!».

Все конкурсанты старались в той или иной мере отразить заданную тему. Так, Консультант команды Flamma Ивановского филиала МЮИ спасал мир от беззакония в далеком будущем – в 2115 году. А Legal Science юридического факультета ИвГУ напомнил о совсем недавних событиях в российской истории – вхождении Крыма в состав РФ и поздравил с днем рождения Крымский филиал компании «Консультант». Взрывами смеха и аплодисментами в зале сопровождалось представление Консультанта в разных эпохах (от каменного века до наших дней) команды «Экономий» ИГХТУ.

Все выступления были интересными, ведь команды стремились быть оригинальными. Во время своего музыкального номера команда ConEct экономического факультета ИвГУ угощала зрителей сладкими подарками, а выступление «Вектора» (Шуйский филиал ИвГУ) хорошо запомнилось зрителям необычными пенными рисунками на стекле, отражающими тему «Консультанта», далекой и близкой истории родного города Шуи.

В состав жюри вошли заместитель директора Ивановского музыкального театра Наталья Локтева, председатель молодежной палаты при Ивановской областной думе Сергей Окунев, заместитель председателя комитета по культуре администрации г. Иванова Илона Каварналы, ведущий «Дорожного радио» Сергей Трофимов, выпускающий редактор журнала «Ивановский бизнес» Ксения Селезнева. Ими оценивались не только творческие номера команд, но и активная поддержка их болельщиков.

По итогам творческой части победу одержала команда «Плехановцы» РГТЭУ им. Г.В. Плеханова, которые в своем выступлении представили современного Консультанта в оригинальном танце.

За чествованием команды – победительницы творческой части последовал самый волнующий и долгожданный момент – итоги интеллектуального соревнования.

В конкурсе капитанов победили Анна Романова, лидер команды Legal Science юридического факультета ИвГУ, и Дмитрий Головкин, капитан команды ConEct экономического факультета ИвГУ.

Среди команд на третьей ступени заветного пьедестала оказались «220 V (220 вольт)» ИГЭУ, на втором месте – команда «Прометей» Института социально-гуманитарных и естественных наук ИВГПУ. Ну а первое место получила команда «Перспектива» Института информационных технологий и инженерных систем ИВГПУ, став в результате победителем юбилейного конкурса «Образование и твоя карьера».

Обладателям призовых мест были вручены дипломы и ценные подарки от компании «Консультант», а победители получили еще и замечательный торт в виде часов, на которых стрелка указывает на команду-победительницу.

На правах рекламы



7 мая, четверг

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 3.00. Новости. 9.15 Контрольная закупка. 9.45 Жизнь здорово!

КАРУСЕЛЬ

17.10, 16.20 Погода в Иваново. 8.20 «СМЕЛЫЕ ЛЮДИ». 8.20 «Владимир Гуляев. Такси на Дубровку».

ТВ 21

6.10 «ВЕЧЕР». 8.10 «СЕМЬ ПСИХОПАТОВ». 10.00, 18.00, 2.00 «СО МНОЮ ВОТ ЧТО ПРОИСХОДИТ».

УСАДЬБА

6.00 Высший сорт. 6.15 80 лучших садов мира. 7.15 Деревянная Россия. 7.40 Ландшафтный дизайн.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести-Иваново (Ив.-ТВ).

БАРС/ТНТ

6.10, 3.45, 4.35, 5.30 «БЕЗ СЛЕДА - 5». 7.00 Утро+.

ДОМАШНИЙ

6.00, 6.30 Джейми у себя дома. 7.00 Пир на весь мир с Джейми Оливером.

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас. 6.10 Утро на 5.

РОССИЯ К

6.30 «ЕвроНьюс» на русском языке. 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры.

«СТС - ЗОЛОТОЙ ВЕК»

6.00 «Чаллин». 6.30, 9.10, 10.20, 18.40, 21.30, 22.10, 0.20 Погода.

Ю

5.00, 9.20, 0.00 В теме. 5.30, 13.35 Платье на счастье. 6.20, 17.00 Королевы бала.

ОХОТА И РЫБАЛКА

6.00 Планета охотника. 6.25 Уроки рыбной ловли. 6.50, 16.15 Кухня с Сержем Марковичем.

ОТР

5.45, 7.55, 18.40 От первого лица. 6.00, 19.25 Прав! Да? 7.00 «Моя война. Алексей Соколкин».

РЕН ТВ

5.00, 5.30 Как надо. 6.00, 14.00 Верное средство. 7.00 Следяки.

БАРС+

6.00 Утро+. 7.30 Хочу верить! 7.55 «Резервация Пайн-Ридж».

DISNEY

5.00 «Кид vs Кэт». 5.15 «Классный ниндзя». 5.45 «Стич!».

НТВ

6.00 Кофе с молоком. 9.00 Освободители. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

ПЕРЕЦ

6.00, 8.30, 5.00 Улетное видео. 7.30 Не будь овцой!

РОССИЯ 2

6.30 Панорама дня. Live. 8.35 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Дания.

ПЯТНИЦА

6.00 «Смешарики». 8.00, 10.30, 0.45 Пятница News. 8.30 Люди Пятницы.

ТВ-3

6.00 Мультфильмы СМФ. 9.30, 10.30, 19.30, 20.25 «ОБМАНИ МЕНЯ».

ТВ-3

6.00 Мультфильмы СМФ. 9.30, 10.30, 19.30, 20.25 «ОБМАНИ МЕНЯ».

ТВ1000

7.15 «НЕВИДИМКА». 9.15, 3.30 «ТРИСТАН И ИЗОЛЬДА».

СПОРТ-ПЛЮС

6.30, 21.30 СОГАЗ - чемпионат России по футболу сезона 2014/2015 гг. «Обзор тура».

7Х7 + ТВ-ЦЕНТР

6.00, 7.15 Настроение. 7.00, 18.30, 19.30 Губерния. Ивановские новости.

ТВ-3

6.00 Мультфильмы СМФ. 9.30, 10.30, 19.30, 20.25 «ОБМАНИ МЕНЯ».

ТВ1000

7.15 «НЕВИДИМКА». 9.15, 3.30 «ТРИСТАН И ИЗОЛЬДА».

СПОРТ-ПЛЮС

6.30, 21.30 СОГАЗ - чемпионат России по футболу сезона 2014/2015 гг. «Обзор тура».

КАЛЕЙДОСКОП

«ВСЕ СОКРОВИЩА МИРА» ДЛЯ МАРИИ КОЗАКОВОЙ



Главная роль в новом сериале режиссера Александра Ефремова «Все сокровища мира» сыграли Мария Козакова («Неформат», «Кармелита») и Андрей Биланов («Земский доктор»).

«МЫ ИЗ ДЖАЗА»



Одесса, годы НЭПа. Студента Костю Иванова (Игорь Скляр) за уличное джазом, абсолютного чуждым большевистской идеологии, выгоняют из музыкального техникума.

Музыкальная комедия Карена Шахназарова была названа лучшим фильмом 1983 года. В ней присутствовало все, что нужно для успеха: интересный сценарий Александра Бородянского, хорошие актеры и запоминающаяся музыка.

«ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА»

Тельница устраивает травлю девочки. В роли Вики впервые снялась популярнейшая актриса 80-х Наталья Негода. Резкий, трагический фильм о любви и предательстве. И о предчувствии того, как завтра наступит война и все переменится.

1940 год. Провинциальный городок. Люди измучены страхом за нынешний и завтрашний день. Продолжаются аресты «врагов народа» и разоблачения «шпионов».

А в школе девятиклассница Вика Люберская осмеливается вслух читать запрещенного Сергея Есенина. И за это учи-

«ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ»

Трудно найти в нашем Отечестве человека, который не смотрел бы этой выдающейся комедии. Но если вдруг такой найдется, то специально для него - содержание в двух словах.

Изобретатель машины времени проводит испытание аппарата в присутствии управдома и случайно перемещает его и домшника, общающегося соседнюю квартиру, в XVI век.

29 апреля в 12.00 в Ивановском драматическом театре (пл. Пушкина, 2) - показ спектакля «Живи и помни» по повести Валентина Распутина для молодежи и ветеранов.

29 апреля в 17.00 в концертном зале Ивановской государственной филармонии (ул. Красной Армии, 8/2) - юбилейный концерт ивановской детской музыкальной школы № 5.

29 апреля в 18.00 в ЦКиО г. Иванова (пр. Ленина, 114) - концертная программа танцевального и музыкального коллективов из города-партнера Айя-напы (Кипр).

29 апреля в 18.00 в областном центре культуры и творчества (ул. К. Маркса, 62/107, бывший ДК железнодорожников) - музыкально-поэтический вечер «Нам дороги эти позабыть нельзя» клуба городского романа «При свечах».

30 апреля - 3 мая в ЦКиО г. Иванова (пр. Ленина, 114) - российский конкурс-фестиваль детского и юношеского художественного творчества «Жар-птица».

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в 12.00 в областном художественном музее (пр. Ленина, 33) - открытие выставки произведений живописи и графики «Художники войны. Художники в войне» из собрания галереи «Союз Творчество», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Близнецы, у вас шанс для прорыва в карьере!

ГОРОСКОП

ОВЕН Вы при желании можете начать новый этап своего развития, поэтому смело беритесь за новые дела. Ваша инитиатива будет одобрена начальством. Хотя критики от коллег не избежать. Но не волнуйтесь: удача сейчас на вашей стороне.

ТЕЛЕЦ Не стоит отклонять перспективные предложения. В среду проявите осторожность при общении с конкурентами по бизнесу или в личной жизни. В пятницу неосторожный шаг может иметь не самые приятные последствия.

БЛИЗНЕЦЫ Относитесь ко всему проще и спокойнее, не берите на себя решение всех задач, которые так или иначе перед вами возникнут. Ваши надежды исполнятся в тот момент, когда вы узнаете ждуть чуда. События среды могут оказать значительное влияние на ваше ближайшее будущее. В конце недели вам представится шанс совершить прорыв в карьере или в личной жизни.

РАК Эта неделя заставит действовать даже самых ленивых. Ситуация обещает сложиться таким образом, что от серьезных шагов и важных решений вам никак не отвертятся. Неплохо бы подойти к этому рубежу более-менее подготовленным. В середине недели вам будет нужно много работать. В пятницу придется совместить интенсивную деятельность с менее интенсивным общением.

ЛЕВ Давно назревшие перемены в вашей жизни наконец-то произойдут. Может появиться возможность открыть новое дело или получить новый опыт. Не стоит полагаться на помощь других людей, хотя, если ее предложат, не отказывайтесь. В четверг, если решили что-то сделать, действуйте сразу, чтобы не упустить драгоценное время.

ДЕВА У вас появится желание что-то изменить в собственной жизни. Вдобавок к же-

ланию также в наличии будет и возможность. Так что ловите шанс. Неделя благоприятна для расширения сферы деятельности, карьерного роста, решения серьезных финансовых задач. В пятницу судьба может свести вас с людьми, которые имеют реальный шанс стать вашими надежными друзьями.

ВЕСЫ Благоприятное время для реализации творческих идей. Работа будет спориться, только если она вам интересна. Уделите достаточно времени близким людям и не обращайтесь к ним за помощью.

СКОРПИОН Желая научиться чему-либо, познакомьтесь с человеком, который хорошо умеет это делать. Самоучитель вам не поможет. В субботу, несмотря на то, что это выходной, вероятная работа, которая будет хорошо оплачена. Но, увы, не сразу.

СТРЕЛЕЦ Вы с легкостью разберетесь и с работой, и с личной жизнью. Главное - быть внимательнее к близким людям и их новым идеям, даже если на первый взгляд они кажутся абсурдными. Финансовые проблемы решатся.

КОЗЕРОГ Слова, которые могут повлиять на вашу судьбу, будут произнесены, и ваша жизнь изменится к лучшему. Все идеи, которые будут приходить вам, окажутся полезными и нужными, дело останется за малым - воплотить их в жизнь. В одиночку вы этого сделать не сможете, ищите единомышленников.

ВОДОЛЕЙ Благоприятный период предоставит для вас новые карьерные возможности, стоит максимально ими воспользоваться и трудиться не покладая рук, тогда результаты превзойдут все ваши ожидания.

РЫБЫ В среду придется отстаивать свои интересы. Будьте готовы принимать серьезные решения, особенно в профессиональной сфере. Они помогут избежать весьма неприятной конфликтной ситуации.

СКАНВОРД

Сканворд с изображениями и подсказками. Включает изображения Владимира Путина, Сергея Лаврова и других известных личностей. Вопросы и ответы по сканворду.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД Женя, Вена, Бьер, Овес, Антонин, Ромбер, Юдья, Марта, Диана, Вн, Вук, Клант, Пардас, Ареп, Лена, Карьер, Сена, Лорд, Лента, ПО ВЕРТИКАЛИ: Зина, Сфифк, Гафр, Чекич, Изабелла, Лана, Прям, Чена, Хена, Рязань, Инда, Мена, Антонин, Струн, Ваца, Рат, Стан, Ежен, Торен, Стен, Сын, Пелес, Лавра, Пелес, Ваца, ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Говорка, Стима, Актер, Беба, Арак, Рыба

8 мая, пятница

Table with 6 columns: ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАРУСЕЛЬ, ДОМАШНИЙ, VIASAT HISTORY, ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ, ОХОТА И РЫБАЛКА, DISNEY, ANIMAL PLANET, DISCOVERY CHANNEL, ПЯТНИЦА, СПОРТ-ПЛЮС, TV1000, TV 21, ДОМ КИНО, ТВ-3, ТВ-ЦЕНТР. Each column lists TV programs and their start times.

10 мая, воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.40, 6.10 Великая война.
6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости.

РОССИЯ 1
5.40 «ОДИН ИЗ НАС».
7.40 «ГОРЯЧИЙ СНЕГ».
9.45, 14.20 «ЛЮДИЛА».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныус» на русском языке.
10.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым.

«СТС – ЗОЛОТОЙ ВЕК»
6.00 «Чаплин».
7.30, 8.30, 10.30, 16.08, 21.30 Погода.

ОТР
5.35 «Дорожите счастьем, дорогие...»
6.00 Новости.

НТВ
6.10, 1.05 «ХОЗЯЙКА ТАЙГИ - 2. К МОРЮ».
8.00, 10.00, 13.00, 15.30, 19.00 Сегодня.

СРОКИ НАВИГАЦИИ ДЛЯ МАЛОМЕРНЫХ СУДОВ
Отдел безопасности людей на водных объектах Главного управления МЧС России по Ивановской области информирует, что постановлением правительства региона от 21.04.2015 №164-п установлены сроки навигации для плавания маломерных судов на судоходных водных объектах Ивановской области в 2015 году с 30 апреля по 25 октября.

ДОМАШНИЙ
6.00, 6.30, 6.00 Джейми: обед за 30 минут.
7.30 Секреты и советы.

ТВ-3
6.00 Мультифильмы СМФ.
9.30 Школа доктора Комаровского. Принципы безопасного питания.

КАРУСЕЛЬ
5.00 «Прыг-скок-команда».
5.10, 1.00 «Боб-строитель».
6.05, 1.50 «Город дружбы».

Ю
5.10 Популярная правда: «The Telki».
5.40, 4.00 Starbook.
8.35 Europa plus чарт.

ЗВЕЗДА
6.00, 5.30 Хроника Победы.
7.00 «ПОЛОНЕЗ ОГИНСКОГО».
8.50, 9.15, 12.15, 13.15 «СМЕРТЬ ШПИОНАМ!».

БАРС+
6.00 «Один шанс из тысячи».
6.50 «Танки».

ТВ1000
7.00 «ЗОЛОТАЯ КОМПАС».
8.50 «ТЕРЕЗА Д».
10.40, 3.40 «ВСЕ САМОЕ ЛУЧШЕЕ».

РОССИЯ 2
6.30 Панорама дня. Live.
8.30 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Белоруссия. Трансляция из Чехии.

ДОМ КИНО
4.00 «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО».
5.45 «СОХРАНИТЬ ГОРОД».
7.25 «ГОРЯЧИЙ СНЕГ».

VIASAT HISTORY
6.05, 6.05 Охотники за мифами.
7.00, 2.30 Затерянный мир Александра Великого.

ANIMAL PLANET
6.00, 9.45, 1.10, 5.36 Шамвари. Жизнь на воле.
6.25 Дома на деревьях по всему миру.

DISNEY
5.00 «Непоседа Зу».
5.30 «Тигренок Даниэль и его соседи».
6.00 «Спецгент Осо».

ПЯТНИЦА
6.00 «Смешарики».
8.50 Школа доктора Комаровского.
9.30 Орел и решка. На краю света.

SPORT-ПЛЮС
6.10 Футбол. Чемпионат Испании.
8.00, 10.45, 12.00, 15.40, 21.00, 23.30, 4.15 Новости.

NGC
6.00, 22.30, 23.15, 1.30, 2.15, 3.00, 5.15 Мегазаводы.
6.45, 9.25, 9.50, 10.10, 10.35, 10.55, 11.20, 11.40, 12.05, 17.10, 17.35, 17.55, 18.20, 18.40, 19.05, 19.30, 19.55, 20.15, 20.40 Научные глупости.

УСАДЬБА
6.00, 21.45 Чудеса, диковины и сокровища.
6.25, 23.30 История усадеб.
6.55 Осторожно - злая собака.

МУП «Редакция газеты «Рабочий край»
Требуется уборщица
Работа 2 раза в неделю
Тел. 41-08-40, 41-24-77

Афиша Реклама Объявления

ТЕАТР
30 апреля
МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР
«ЮНОНА И «АВОСЬ» (12+). Начало в 18 часов
КИНО
«ЛОДЗЬ» - «БИТВА ЗА СЕВАСТОПОЛЬ» (12+).

АВТОТЕНТ
Тенты, пологи, палатки, летние кафе, ворота автомобильные, каркасы, сдвижные крыши
ИЗГОТОВЛЕНИЕ И РЕМОНТ
г. Иваново, Торфяной пер., д. 61
Тел.: (4932) 38-36-11, 40-59-60
8-960-506-58-00
Сайт - avtotent.net
Эл. адрес: avtotent-37@yandex.ru

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК В БИЗНЕСЕ (Муж./жен.) надежный, ответственный
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «ИВАНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
объявляет конкурсный отбор на замещение должностей профессорско-преподавательского состава:
ДОЦЕНТА КАФЕДРЫ: непрерывного психолого-педагогического образования - 1 ставка
Требования к претендентам на должности
Претенденты на замещение должностей ППС должны соответствовать квалификационным требованиям, установленным Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального образования и дополнительного профессионального образования», утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 11.01.2011 г. №1н.

Шланг Magic Hose X3
Увеличение размера до 3 раз!
РАСТЯГИВАЕТСЯ в длину при поступлении воды
АВТОМАТИЧЕСКИ возвращается в исходное положение
НЕ ЗАКРУЧИВАЕТСЯ и не заламывается
ЛЕГКИЙ и удобный в применении
15 м - 990 р.
22,5 м - 1200 р.
30 м - 1500 р.
Пистолет-распылитель и переходник в подарок
Москитные дверные сетки - 490 р.
Чудо-лопата шириной 60 см - 1990 р.
Щетка-антипыль - 490 р.
у л. Кукуновы, 141
Заказ по тел.: 45-84-77
Шланг с доставкой на дом

Совет директоров открытого акционерного общества «Ивановский силикатный завод» (153029, г. Иваново, ул. Минская, 3) сообщает о том, что годовое общее собрание акционеров состоится 28 мая 2015 года в 11.00 по адресу: г. Иваново, ул. Минская, 3
Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
1. Определение порядка ведения общего собрания акционеров.
2. Выборы членов счетной комиссии.
3. Утверждение годового бухгалтерского отчета, в том числе отчета о прибылях и убытках.
4. Распределение прибыли и убытков общества по результатам финансового года согласно рекомендациям совета директоров от 16 апреля 2015 года.

ПРОДАМ БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ
водную технику: насосы и баки для систем отопления и водоснабжения; насосы для откачки, фонтаны; мембранные баки и автоматизм; трубы (пропил., пвх), плитки, мет./пласт. и фитинги; эл/кабель подводный, трос нерж.
Смесители воды. Трубы для канализации. Водонагреватели. Фильтры и установки для очистки воды. Счетчики воды. Качественные шаровые краны и подводку.
Подбор оборудования. Гарантия, сервис. Обр.: ул. Станко, 7а. Тел. 32-76-23.



ИЗДАТЕЛЬ, РЕДАКЦИЯ: МУП «Редакция газеты «Рабочий край»
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация города Иваново, Ивановская городская Дума

Главный редактор, директор: Кошелев Леонид Владимирович
Выпускающий редактор: Коралев Владимир Владимирович
Юридический и почтовый адрес редакции (издателя): 153000, Иваново, Степанова, 5
E-mail: rk@rk37.ru
Индекс почты: 51401, 78441 Индекс «РК»: 10000

Телефон для справок и факс - 32-48-88 Отдел рекламы - 32-55-65
Претензии по доставке газеты принимаются - от подписчиков «Почты России» по тел. 32-44-71 - от подписчиков ООО «Тамбала» по тел. 32-45-56
Номер подписан в 19.30 (по графику - в 19.30). Рекомендуемая цена в продаже - 7 рублей.
Тираж печатной версии - 4689. Тираж электронного издания - 124. Общий тираж - 4813.
Газета отпечатана в типографии ООО «Гранит плюс». 153043, Иваново, ул. Лобачева, 26г. Т. 48-26-17